
 1 فيزيك

1ـ مساحت قسمت هاشورخورده» 2«گزينه  -1

3
)مساحت دايره است  ) 3;: 

S ( ft) ft
2 2

 هاشورخورده          

120 1 1 2500
50

360 3 3 3
      

(inch) / cm m /
? m (ft) m m

(ft) (inch) m

  
     

2 2 2
2 2 2 2

2 2 4 2 4

2500 144 6 25 1 2500 144 6 25
225

3 1 1 10 10

  

 گيري ـ تبديل يكاهاي غيرمتريك) (دشوار) (منصوري) (فيزيك و اندازه

cmجا به كنيم، در اين ـ براي راحتي همه اعداد را به يك واحد تبديل مي» 4«گزينه  - 2
3

  كنيم: تبديل مي 

AV mL cm  3
500 500  

( ( ))
BV ( ) cm

        1 1 2 3 2 3
5 10 10 5 10 500  

  شوند. حذف مي» 3«و » 2«هاي  جا گزينه تا اين

( )
CV pm ( ) cm cm cm

                31 3 31 12 2 3 31 30 3 3 3
5 10 5 10 10 5 10 10 5 10 50  

  بنابراين:

 C B AV V V   

  گيري ـ تبديل يكاهاي حجم) (دشوار) (منصوري) (فيزيك و اندازه

mها را برحسب ـ ابتدا همه تندي» 1«گزينه  - 3

s
  نويسيم: مي 

A

m
V

s
 8  

B

km m
V

h s
   

3
10

18 18 5
3600

  

C

dm m m
V

min s s


     

1
3 3 10

3 10 3 10 5
60

  

  گيري ـ تبديل يكا) (متوسط) (منصوري) (اندازه رسد. زودتر به خط پايان مي Cو  Bاز  Aكنيم كه دونده  ملاحظه مي

  ـ» 2«گزينه  - 4

dam
km dam /

km

4 2
2 2 2 3

2

10
44 10 4400 4 4 10

1

      

  صورت نماد علمي نمايش داده نشده است. نيز درست است، اما به» 4«توجه كنيد كه گزينه 

  گيري ـ تبديل يكاي سطح) (آسان) (منصوري) (فيزيك و اندازه

  گيري ـ فيزيك دانش بنيادي) (آسان) (منصوري) (فيزيك و اندازهـ » 4«گزينه  - 5

پوشي شود، نيـروي وزن   چشماز آن بايد نكنيم، نيروي شخص عامل حركت است و  شي ميپو اهميت چشم سازي از آثار كم ـ در مدل» 2«گزينه  - 6

نظـر   از اصطكاك نبايد صرف» 4«پوشي كنيم، ولي در گزينه  توانيم چشم اند. البته از مقاومت هوا مي جعبه و اصطكاك نيز همواره مؤثر و بااهميت

 سازي) (متوسط) گيري ـ مدل ي) (فيزيك و اندازه(منصوركنيم، چون در چگونگي حركت جعبه سهم مهمي دارد. 

 

 

 



  آوريم: دست مي دانيم گنجايش يك ظرف حجم داخلي آن است و از حجم استوانه شعاع داخلي را به ـ مي» 2«گزينه  - 7

                      V A h A cm A r cm2 2
30 150        

      r cm r cm  2 2
50 5 2  

 آيد: دست مي تيار داشتن ضخامت ظرف شعاع خارجي بهكه همان شعاع داخلي است، با در اخ

                                                                           r  5 2   خارجي1

 گيري حجم و تبديل يكا) (دشوار) گيري ـ اندازه (منصوري) (فيزيك و اندازه

  نادرست هستند.» 2«و » 1«هاي  باشند، پس گزينه 1اي ضرايب تبديل بايد برابر  بديلات زنجيرهكه در ت ـ با توجه به آن» 4«گزينه  - 8

mنادرست است، زيرا پاسخ نهايي را برحسب» 3«گزينه 

s
  اعلام كرده كه با صورت تست همخواني ندارد. 

cm km m cm h cm
?

s h km m s s
    

1000 100 1
108 3000

1 1 3600
  

  اي) (متوسط) ري ـ تبديل زنجيرهگي (منصوري) (فيزيك و اندازه

توانيم يكاهاي مختلف را با يكديگر تركيب كرد و نيازي به تعريف جداگانه  هاي فيزيكي به راحتي مي ـ براي تعريف بسياري از كميت» 3«گزينه  - 9

  هاي فيزيكي با يك يا چند كميت اصلي در ارتباط هستند. تر كميت باشد. در اصل بيش ها، نمي تمام كميت

  هاي فرعي و اصلي) (آسان) گيري ـ كميت صوري) (فيزيك و اندازه(من

  باشد و سه كميت ديگر يعني شدت جريان، دما و جرم كميت اصلي هستند. ـ تنها كميت فرعي حجم مي» 4«گزينه  -10

  ها) (آسان) گيري ـ كميت (منصوري) (اندازه

  مربوط به كميت زمان است. sول، يكاي مربوط به كميت ط mمربوط به كميت جرم، يكاي  kgـ يكاي » 2«گزينه  - 11

kgm

s


2

2
  (ژول) Jدانيم يكاي فرعي  مي

  المللي يكاها) (متوسط) گيري ـ دستگاه بين (منصوري) (فيزيك و اندازه

  كنيم: تقسيم مي 1AUـ ابتدا سال نوري را برحسب متر نوشته و حاصل را بر  »3«گزينه  -12

y

s m
L / day

day s
     886400

1 4 2 365 3 10
1

  

y/ L / m
Au

AU /

   




8

11

4 2 4 2 365 86400 3 10
26490

1 50 10

; 

  گيري ـ تبديل يكاهاي نجومي) (متوسط) (منصوري) (فيزيك و اندازه

هـاي ظـاهري فنـر     توانيم از ويژگـي  سازي مي تري در سال دوازدهم دارد، اما با توجه به مفاهيم مدل ـ اين تست نياز به تفسير كامل» 3«گزينه  -13
  سازي) (متوسط) گيري ـ مدل (منصوري) (فيزيك و اندازهكنيم بپردازيم.  كتش را بررسي مينظر كنيم و تنها به جرم جسم كه حر صرف

cmدانيم هر ليتر ـ با توجه به تساوي مي» 3«گزينه  -14
3

(كيلو) استفاده كنيم. همچنين پيشوند  kتوانيم از پيشوند  مي 1000است كه به جاي  1000
M 6به معناي

است كه در طرف راست براي ساخته شدن بايد 10 9 3 6
10 10 9شود كه به جاي 10

گيگـا اسـتفاده    Gتوانيم از پيشوند  مي 10
  گيري ـ پيشوند يكاها) (متوسط) (منصوري) (فيزيك و اندازهكنيم. 

  ـ» 1«گزينه  - 15

/ cm / m  12 2 5 30 0   اهرپ;3

/ m  33000 0 3   ارتفاع9900

 (آسان) )گيري ـ تبديل يكاها (منصوري) (فيزيك و اندازه

 

 

  


